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10_12 8 [905] addieren - zweistellig, bis 50 .
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
1 213 5/0 7|1 1

+19|1 +|8|2 +14]0 +|7]1 +|7]1
+14]3 +17]1 + 3 +19|3 +19|4
+14]1 + 0 +/5]0 +18|0 + 2
+/3]0 +/5|1 +/3]0 + 1 + 1

910 6|0 9|2 710 1|0
+/6|7 +(34 +/6|3 +(5(0 +(5/4
+191]0 +12|1 +15]2 +13|4 +12|3
+16|0 +12(2 +13]0 +11(1 +12|2
+/5|1 +|71 +|7]1 +13|0 +16|0
+11]0 +11]0 +/8|1 +/5|0 +11]0

Zahle die gedruckten Ziffern:

10_12_80_Rechnen_Addition_zweistellig_his50
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Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

2023-10-12

1012 8 [905] addieren - weistelig, bis 50
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
1 2|3 5|0 7)1 1
+191 +18|2 +14(0 +7]1 +|7]1
+141]3 +|7]1 + 3 +191]3 +194
+1411 + 0 +/5(0 +/81|0 + 2
+/3|0 +|5|1 +|3(0 + 1 + 1
2/0/6 2127 1(7]3 3116 1/6]9
90 6|0 912 7|0 10
+|6|7 +|3|4 +|6|3 +/5|0 +/5|4
+19]0 +12|1 +|5|2 +3|4 +12|3
+16|0 +]12|2 +/3|0 +11]1 +12|2
+|5]1 +|7]1 +|711 +13|0 +16|0
+/1]0 +11|0 +|8|1 +/5|0 +/1|0
368 2118 318]9 2145 11719
Zahle die gedruckten Ziffern: 1=
3= 18 |

10_12_80_Rechnen_Addition_zweistellig_his50

e Rechnen in kleinen Schritten e

Lodsung
712
+(3|0
+(3(4
+|712
+/3|1
21319
80
+(3|3
+(9|3
+(8|0
+/9|1
+21
3198
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